	
	BÀI TẬP CUỐI TUẦN 10
MÔN TOÁN - LỚP 4A

Họ và tên : ...............................................................

***********************************************
	Điểm Toán

.............

Điểm TV

...............


Bài 1: Tính nhanh 

a) 125 x 6  x 8 x 9                       b) ( 126 x 4 + 126 x6) : 9               c) (123 x 154 – 65 x 123) : 89

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………..

Bài 2: Điền dấu 

a) 5 dm 2  …………50cm 2               b) 3 m 2  ……………30000cm 2 
………………………………………………………………………………………………………

c) 450dm 2 …………….4 m 2  50dm 2                       d) 15m 2 2 dm 2  ………….152 dm 2 

………………………………………………………………………………………………………       

Bài 3 : Vậ dụng nhân một số với một tổng ( nhân một số với một hiệu )  để tính 

a) 432 x125                            b) 720 x 99                                            c) 406 x 105 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Bài 4 : Hai thùng chứa 300 lít dầu. Người ta đổ 50 lít dầu từ thùng thứ nhất sang thùng thứ hai thì thùng thứ nhất vẫn nhiều hơn thùng thứ hai 32 lít dầu . Hỏi lúc đầu mỗi thùng chứa bao nhiêu lít dầu . 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Bài 5 : Tổng hai số lẻ bằng 20654. Tìm hai số đó biết giữa chúng có 3 số lẻ nữa .

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Bài 6 : Khi nhân một số với 128 bạn An đã viết nhầm chữ số 8 ở hàng đơn vị của 128  thành chữ số 6 nên tích giảm  đi  330 đơn vị . Tìm tích đúng của phép nhân đó .

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Bài 7:  Khi nhân một số tự nhiên với 44 , một bạn đã viết các tích riêng thẳng cột với nhau như trong phép cộng . Do đó kết quả là 2096. Tìm tích đúng của phép nhân đó . 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

